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5_AE_B6_E6_89_A7_E4_c22_15191.htm 67、下述牙根形态的生

理意义中哪一点是错误的？ A、根分叉越多，其支持作用越

大 B、根分叉越宽，其支持作用越强 C、上颌切牙受向上向

前的力，故唇面小于舌面 D、上颌磨牙舌尖受力最大，故舌

根比颊根大 E、下颌磨牙牙根横截面呈葫芦形，有利于稳固

68、髓室由几个面组成？ A、两个面 B、三个面 C、四个面 D

、五个面 E、六个面 69、根管数目与牙根数目之间的关系是

怎样的？ A、不完全一致 B、完全一致 C、很相似 D、每一个

牙根中有一个根管 E、每一个牙根中有两个根管 70、根管最

狭窄的地方在哪里？ A、约距根尖孔1mm处 B、约距根

尖1mm处 C、约距根中1/3与根尖1/3交界处 D、约距根颈1/3

与根中1/3交界处 E、约在根管口处 71.下述年轻上颌恒切牙髓

室形态特征哪个是正确的？ A、近切嵴处近远中径最大 B、

近颈缘处近远中径最大 C；近远中径等于唇舌径 D、唇舌径

大于近远中径 E、唇舌径大于切龈径 72、下述上颌双尖牙髓

室形态中哪个是正确的？ A、近远中径大于唇舌径 B、近远

中径大于龈合径 C、近远中径大于颊舌径 D、龈合径大于唇

舌径 E、颊舌径大于近远中径 73、下述下颌双尖牙髓室形态

特征中哪个是正确的？ A、颊舌径大于近远中径 B、近远中

径大于颊舌径 C、近远中径大于龈合径 D、颊舌径大于龈合

径 E、龈合径大于近远中径 74、下述上颌第一恒磨牙髓室形

态特征中哪个是正确的？ A、龈合径最大 B、近远中径大于

颊舌径 C、近远中径最小 D、颊舌径大于近远中径 E、龈合径



大于颊舌径 75、下述下颌第一恒磨牙髓室形态特征中哪个是

正确的？ A、龈合径最大 B、近远中径大于颊舌径 C、颊舌径

大于近远中径 D、颊舌径最大 E、龈合径大于颊舌径 76、下

颌第一恒磨牙最高的髓角是 A、近中颊侧 B、近中舌侧 C、远

中侧 D、远中颊侧 E、远中舌侧 转贴于： 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


